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 جهت دهد، چند متر بر ثانيه است؟
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s
2

 چند ثانيه است؟ tايستد،  كاهد و خودرو در مقابل مانع مي از سرعت خود مي 4

1 (5/0  2 (1  3 (5/1  4 (25/0  
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 حركت اين متحرك درست است؟ 
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دهد. بزرگي شـتاب آسانسـور و    را نشان مي N560درون آسانسوري روي يك ترازوي فنري ايستاده است و ترازو عدد kg70شخصي به جرم - 9
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  ) را به نوسان درآوريم، كدام گزينه درست است؟ 1اند. اگر آونگ (هآونگ به يك ميله افقي آويخته شد 6در شكل زير  - 15

  كنند. ي يكسان شروع به نوسان ميها با دامنه) همه آونگ1

  كنند.  ) شروع به نوسان مي4جز  آونگ ( ها به) همه آونگ2

  ) از بقيه بيشتر است. 4آيند اما دامنه نوسان آونگ ( در ميها به حركت  ) همه آونگ3
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1طول آنتن يك گوشي تلفن همراه قديمي معمولاً  -17
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0كنيم. شخصي در سوي ديگر لوله ايستاده است، دو صوت مستقل با فاصله زمـاني  به يك طرف لوله فلزي بلندي ضربه محكمي وارد مي -19 14/ s 
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  باشد، طول لوله چند متر است؟ 
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  جه است؟ ) چند در2با سطح آينه ( BCجبهه موج تابش ) نشان داده شده است. زاويه 2) و (1در بازتاب از دو آينه ( ABدر شكل زير مسير پرتو  - 20
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ضـريب   οدرصد كمتر از طول موج آن در خلاء است. تندي نـور در ايـن محـيط كـدام اسـت؟ (      40در يك محيط شفاف، طول موج يك پرتو  -21
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102تواند به گسيل فوتوني با طول موج دهد. كدام گزاره مي شكل زير تعدادي از ترازهاي انرژي اتم هيدروژن را نشان مي - 23 nm منجر شود؟ 
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  1به  2) از 2

  2به  3) از 3

  1به  3) از 4

n)2هاي رشته بالمر در اتم هيدروژن، محدوده تقريبي طول موج - 24 )   1برحسب ميكرومتر كدام است؟
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2nداردر اتم هيدروژن يك الكترون از م - 25 5بهn  شود؟ ترتيب از راست به چپ چند برابر مي رود. شعاع مدار و انرژي اين الكترون به مي  
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